



## Город в смартфоне: мобильное приложение «Мой город» уже работает в Пинске

Пинск стал третьим городом в стране и первым в Брестской области, где реализован совместный проект Минсвязи и Белтелекома «Мой город». Инициатива разработана в рамках Государственной программы «Цифровое развитие Беларусь» и направлена на повышение комфорта и качества жизни горожан.

Сегодня Пинск уверенно становится на путь цифровой трансформации. Благодаря заинтересованной позиции Пинского городского исполнительного комитета, здесь, в одном из древнейших населенных пунктов Беларуси, реализуется концепция «умного города». Мобильное приложение «Мой город» – ее практический инструмент. Цифровая платформа объединяет самые востребованные услуги и помогает организовать интерактивное взаимодействие пользователей с городской средой – государственными организациями, учреждениями образования и здравоохранения, объектами торговли, культуры и досуга.

Подробности на сайте [РУП «Белтелеком»](https://www.xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/news/01-12-2021-7606)

---

**Source URL:** <https://www.xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/news/01-12-2021-7606>